
 
 

PROTOCOL DE COLABORARE ÎNTRE CONSILIUL CONCURENŢEI ŞI  

MINISTERUL COMUNICAŢIILOR ŞI SOCIETĂŢII INFORMAŢIONALE 

Consiliul Concurenţei şi Ministerul Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale (MCSI) au 

încheiat recent un Protocol de colaborare, cu scopul de a crea un cadru de cooperare 

bilateral care să asigure şi să promoveze o economie de piaţă funcţională în domeniul 

comunicaţiilor electronice şi audiovizuale, al serviciilor poştale, al tehnologiei informaţiei 

precum şi în cel al serviciilor societăţii informaţionale. 

Acordul a fost semnat de către domnii Bogdan Marius Chiriţoiu, preşedintele Consiliului 

Concurenţei, respectiv Gabriel Sandu, Ministrul Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale. 

“Semnarea acestui protocol extinde colaborarea, de acum tradiţională, dintre 

Consiliul Concurenţei şi autorităţile publice cu atribuţii în domeniul comunicaţiilor. 

Alăturând expertiza noastră celei a Ministerului Comunicaţiilor si Societatii 

Informationale, care prin strategii şi programe realizează politica guvernului în 

acest domeniu, rezultatul va fi, cu siguranţă, o piaţă a comunicaţiilor cu o 

concurenţa reală, în care sunt respectate regulile de către toţi jucătorii, în interesul 

şi spre binele consumatorilor finali”, a declarat domnul Bogdan Chiriţoiu, Preşedintele 

Consiliului Concurenţei. 

Documentul stabileşte modalităţile prin care cele două instituţii îşi vor coordona eforturile 

pentru aplicarea unitară a legislaţiei generale din domeniul concurenţei, cât şi a celei 

specifice pentru domeniul comunicaţiilor, în vederea protejării drepturilor şi intereselor 

utilizatorilor finali. 

“Considerăm benefică această iniţiativă comună, deoarece facilitarea schimbului de 

informaţii încă din fazele incipiente ale unui proiect legislativ, explicarea 

contextului şi a direcţiilor, la nivel tactic şi strategic, accesul la datele ce au 

asigurat fundamentarea strategiilor, vor asigura, pe lângă fluidizarea avizării 

 



acestuia, o concordanţă omogenă cu legislaţia specifică concurenţei atât la nivelul 

de strategie, cât şi la nivelul abordărilor concrete de implementare a acesteia, 

indiferent dacă implementarea este în responsabilitatea MCSI sau a altei instituţi. În 

plus, principiile care guvernează un mediu concurenţial normal, pot şi trebuie să 

facă parte din cerinţele adresate serviciilor societăţii informaţionale, proiectelor din 

sfera societăţii bazate pe cunoaştere (şi nu numai), completând unitar cerinţele 

tehnice şi de eligibilitate din achiziţiile publice” a declarat domnul Gabriel Sandu, 

ministrul comunicaţiilor şi societăţii informaţionale. 

Protocolul stabileşte direcţiile principale şi obiectivele colaborării dintre cele două instituţii, 

instrumentele utilizate precum şi metodologia de cooperare. Totodată, acordul prevede şi 

regulile de păstrare a confidenţialităţii informaţiilor schimbate de către cele două părţi. 

Consiliul Concurentei este autoritatea care are ca principale atribuţii protejarea şi 

stimularea concurenţei pentru asigurarea unui mediu concurenţial normal, în vederea 

promovării intereselor consumatorilor. Mai multe informaţii despre Consiliul Concurenţei 

pe www.consiliulconcurentei.ro 

Ministerul Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale este organul de specialitate al 

adminiatraţiei publice centrale care are rolul de a realiza politica Guvernului în sectoarele 

comunicaţiilor electronice şi audiovizuale, serviciilor poştale, tehnologiei informaţiei,  

precum şi în domeniul serviciilor societăţii informaţionale şi ale societăţii bazate pe 

cunoaştere din România. Pentru mai multe detalii despre activitatea MCSI vizitaţi  

www.mcsi.ro. 
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